

## **ОТЧЕТ**

НА ДИРЕКТОРА ЗА ВРЪЗКИ С ИНВЕСТИТОРИТЕ ПРЕД ГОДИШНОТО  
ОБЩО СЪБРАНИЕ НА АКЦИОНЕРИТЕ НА  
„ИНВЕСТ ПРОПЪРТИ" АДСИЦ, ГР. ВРАЦА  
ЗА ДЕЙНОСТТА ПРЕЗ 2013 г.

## **УВАЖАЕМИ АКЦИОНЕРИ, УВАЖАЕМИ ЧЛЕНОВЕ ИА СЪВЕТА ПА ДИРЕКТОРИТЕ,**

Основните задължения и насоки на дейността на директора за връзки с инвеститорите на „Инвест пропърти“ АДСИЦ, гр. Враца - „Дружеството“ са регламентирани в Закона за публично предлагане на ценни книжа и Устава на Дружеството. Целта на настоящия Отчет е да направи преглед на основните задължения на директора за връзки с инвеститорите, внесени му по силата на действащата нормативна уредба и вътрешните актове на Дружеството и съответно изпълнението им през 2013 г. и по-специално относно:

- разкриването вътрешна и периодична информация от „ИНВЕСТ ПРОПЪРТИ“ АДСИЦ като публично дружество;
- изготвяне на протоколи от заседанията на Съвета на директорите на „ИНВЕСТ ПРОПЪРТИ“ АДСИЦ и водене на регистри;
- поддържане на активна комуникация с настоящите акционери и потенциални инвеститори в „ИНВЕСТ ПРОПЪРТИ“ АДСИЦ.

## **РАЗКРИВАНЕ НА ВЪТРЕШНА И ПЕРИОДИЧНА ИНФОРМАЦИЯ ОТ „ИНВЕСТ ПРОПЪРТИ“ АДСИЦ КАТО ПУБЛИЧНО ДРУЖЕСТВО**

### **Уведомления за разкриване на вътрешна информация в съответствие с нормативните изисквания**

През отчетния период „ИНВЕСТ ПРОПЪРТИ“ АДСИЦ предоставяше в пълен обем изискуемата от Закона за публичното предлагане на ценни книжа и Наредба № 2 от 17.09.2003г. за проспектите при публично предлагане и допускане до търговия на регулиран пазар на ценни книжа и за разкриването на информация от публичните дружества и другите емитенти на ценни книжа, вътрешна информация на Комисията за финансов надзор и по-специално:

- сключените през отчетния период придобивни и разпоредителни сделки с недвижими имоти и/ или вещи права;
- свикване на редовно годишно Общо събрание на акционерите на Дружеството, съответно изпращане на поканата на свикването, заедно с всички материали по дневен ред, както и в последствие протокола от проведеното Общо събрание;
- всички други обстоятелства, които подлежат на оповестяване.

Информацията, разкривана пред Комисията за финансов надзор, е изпращана в съответствие с действащата нормативна уредба в определените срокове и на „Българска фондова борса – София“ АД и „Централен депозитар“ АД.

Всички обстоятелства, които подлежат на вписване в регистрите на Комисията за финансов надзор, на публикуване в бюлетина и/ или интернет страницата на „Българска фондова борса – София“ АД, са били отразени по надлежния начин и към настоящия момент са достъпни за всяко заинтересовано лице.

